
Compte-rendu du Conseil de Classe «     2ème     » trimestre 2024 / 2025
«     4ème C     »– Collège Leï Garrus

« le 20 mars 2025 à 18h30  »

27 élèves - Moyenne générale : 12,51/20            3 élèves avec moyenne générale < 10
17 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15
 7 élèves avec moyenne générale supérieure à 15

Moyenne générale 13,04 :                               2 élèves < à 10
                                                                          18 élèves entre 10 et 15
                                                                               7 élèves > à 15                                                                                

Le conseil de classe félicite 5 élèves, en complimente 4 et en encourage 4

Étaient présents :
- Monsieur le Principal GEHRIG S
- Madame la professeure principale BIAL-BIROT C
- Madame la professeure de mathématiques LLOPIS S
- Monsieur le professeur d’histoire géographie HAMONIC M
- Madame la professeure de SVT BALMELLI E
- Madame la professeure de musique JOSEPH-EDMOND J
- Madame la professeure de français ZINE H
- Madame la professeure d'espagnol GAUCH V
- Les parents délégués
- Les élèves délégués

Avis des professeurs : 
Classe plutôt sympathique mais toujours 5 élèves trop agités qui ne permettent pas à la classe de
travailler dans de bonnes conditions car souvent trop bruyante. 
Bravo à la petite minorité silencieuse.

Remarques - questions des Parents d’élèves :

Comme le 1er trimestre, les parents ont exprimé leurs préoccupations concernant les cours de
français. Des absences et beaucoup de perturbations par un groupe restreint.

Réponse de M. Gehrig : Mme Zine est accompagnée et les sanctions envisagées au 1er trimestre
ont été prises puisque 3 élèves ont été exclus de ce cours et répartis dans d'autres classes. 
En ce qui concerne les remplacements de professeurs absents, des solutions en interne sont
parfois  trouvées  mais  M.  Gehrig  précise  que  malgré  des  anticipations  d'organisation  et  les
remontées auprès de l'académie, il devient compliqué de trouver des remplaçants pour palier aux
absences. 
De nombreux établissements sont dans cette situation et plusieurs proviseurs ont déjà remonté
des alertes auprès de l'académie.
Il précise également que sur le comportement, les délégués de classe doivent montrer l'exemple
et être respectueux.



Remarques - questions des élèves :

Les élèves soulignent une bonne ambiance dans la classe et moins de bavardages.

Ils remontent également de trop nombreuses évaluations concentrées sur la semaine de retour de
vacances. M. Gehrig précise qu'il ne faut pas hésiter à demander aux professeurs de décaler les
évaluations, surtout sur les matières principales (comme le français ou les mathématiques) que
les élèves ont plusieurs fois dans la semaine. 
C'est aussi le rôle des délégués, qu'ils n'hésitent pas à le faire savoir auprès des professeurs à la
fin du cours.

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre
Délégué(e) GPI  ou FCPE :

Magali BOMPUGET, déléguée GPI : gpi.leigarrus83@gmail.com
Amel RABAH, déléguée FCPE :  fcpeleigarrus83@gmail.com

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin
ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter


